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Matematicas  Sequndo de B.U.P., grupo A Curso 1991-92

Examen de recuperacién de la parte B: Limite de sucesiones. Fecha: X.19.2.1992

1.

2.

3.

Definicién de cota superior de una sucesiodn.

Definicién de limite finito de una sucesidn.

Siendo a = —-=-—- , calcular con 4 decimales a,ya___

Representa grdficamente los 5 primeros elementos de la sucesidn

b = 3n-5. Estudia su crecimiento y acotacidn.
Siendo ¢ = 7n-%56, d = 3n+2, e = 8n-9, calcula
3c +2d d e
a) —-2---2 p) -Z-2
e c
n n

Calcula los siguientes limites:

Sn~+1
a) lim (5+n®)(-n>+5n) b) 1lim (3n“+4n®-3n+24) c) lim -----
n+3n
d) lim ( g + f_ ) R e) lim ( 1 + f;; )™ f) 1lim (6n~ " + 3)

Valor de las preguntas: 1: medio punto; 2, 3 y 5: un punto

4: un punto y medio; 6: cinco puntos

Matemiticas  Sequndo de B.U.P., grupo A Curso 1991-92

Exameh de subir nota de la parte B: Limite de sucesiones. Fecha: X.19.2.1992

{Crees que hay alguna sucesién acotada con limite infinito?
Justifica tu respuesta.
{Crees que hay alguna sucesién con limite 5 y los 100 primeros términos
negativos? Justifica tu respuesta.
iCrees que hay alguna sucesidén con limite -3 y cota superior -5? Justifica
tu respuesta.
Calcula los siguientes limites sin usar la calculadora:

5n+3 5n
a) lim ---- b) lim ---- c) lim ======—-

Una sucesidén se puede definir recursivamente cuando para conocer un
elemento hay que conocer alguno o alguno de los anteriores. Este es un
ejemplo:

a_ = 2.44 x 10°* (el primer elemento es conocido, y se da en notacién
cientifica)
a = raiz(a _1) para n>1 (a partir del segundo elemento, cada elemento

se calcula como la raiz cuadrada del anterior).
Escribe los 20 primeros elementos de esta sucesiodn.
iTe parece que existe el lima °?

n



1.

Matematicas  Segundo de B.U.P., grupo G Curso 1991-92

Examen de recuperacién de la parte B: Limite de sucesiones. Fecha: X.22.1.1992

Definicién de cota inferior de una sucesién.

Definicién de limite finito de una sucesién.

Siendo a =

————— , calcular con 4 decimales a_,ya __

Representa graficamente los 5 primeros elementos de la sucesién
b = 2n+3. Estudia su crecimiento y acotacidn.

n

Siendo ¢ =
rn

a) —--2---2

Calcula los

gn-32, d = 2n+l, e = 7n-6, calcula

siguientes limites:

8n +3
a) lim (3+n®)(-n+n) b) 1lim (2n°+3n°-7n+11) c) lim —-----
n+2n°>

d) lim ( 2 + 2 )73 e) lim ( 1 + ==-= )7 £) lim (3n~° + 5)

s

3n+5

J

Valor de las pregquntas: 1: medio punto; 2, 3 Y 5: un punto

4: un punto y medio; 6: cinco puntos

Matematicas  Sequndo de B.U.P., grupo G Curso 1991-92

Examen de subir nota de la parte B: Limite de sucesiones. Fecha: X.22.1.1992

1. {Crees que hay alguna sucesién acotada con limite menos infinito? Justifica
tu respuesta.

iCrees que hay alguna sucesidén con limite -1 y los 100 primeros términos
positivos? Justifica tu respuesta.

{Crees que hay alguna sucesidn con limite -3 y cota inferior 2? Justifica tu

respuesta.
Calcula los

-1

2
a) lim -—---
2rx

La sucesioén
a =a =1
2

n n~—1

Escribe los

siguientes limites sin usar la calculadora:
31"1
b) lim ---= c) lim —-—--—---=

n-+1

2 (1/2)

de Fibonacci se define de la siguiente manera:
(los dos primeros elementos son 1)

a__ para n>2 (a partir del tercer elemento, cada elemento
mn— .

se calcula sumando los dos anteriores).
20 primeros elementos de la sucesitn de Fibonacci.

Calcula el cociente a +1/a para los valores de n 10, 15, 18 y 19, dando

los resultados con 4 decimales. ¢{Te parece que existe el lim (a +l/a y?



Matematicas

Hoja de problemas.

Calcula los siguientes limites. Antes debes intentar razonar cudl puede ser el limite, y luego demostrarlo.
Recuerda que muchos pueden salir directamente por teorfa de limites, aunque algunos pueden ser indeterminados.

Segundo de B.U.P.

Parte B : Limite de sucesiones.

Curso 1991-92

Fecha:

Estos debes intentar calcularlos usando tu ingenio o inspirdndote en los métodos explicados. Cuando todo
falle, puedes intentar calcularlos con la calculadora o el ordenador; en este caso, da los resultados con

cuatro decimales.
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